Câu 1:  [2D4-4.3-4] (SGD Ninh Bình - Lần 2 - Năm 2021 2022) Trên tập các số phức, xét phương trình 
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 là tham số thực). Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để phương trình có hai nghiệm 
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Chọn C
Ta có 
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 là biệt thức của phương trình.
TH1: Xét 
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 khi đó phương trình có hai nghiệm thực phân biệt. Ta có 
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 suy ra 
[image: image13.wmf](

)

22

1212

88

zmzmzzmmm

+=+--=--

 do đó 
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Nếu 
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 không thỏa mãn. Khi đó (*)
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 hệ vô nghiệm.
TH2: Xét 
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 khi đó phương trình có hai nghiệm phức phân biệt và 
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. Kết hợp điều kiện ta được 
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Vậy có tất cả là 
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 số nguyên cần tìm.
Câu 2:  [2D4-4.3-4] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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 là tham số thực). Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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 thuộc khoảng 
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 để phương trình 
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 có hai nghiệm phân biệt 
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Chọn D
Điều kiện để phương trình 
[image: image40.wmf](

)

1
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Trường hợp 1: 
[image: image42.wmf]09

m

¢

D>Û<
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 nghiệm thực phân biệt 
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Với 
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, không thoả mãn yêu cầu phương trình 
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 có 2 nghiệm phân biệt, nên loại.
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 không thỏa mãn, do theo Vi-ét, ta có 
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Trường hợp 2: 
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. Khi đó phương trình có hai nghiệm phức phân biệt 
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 luôn đúng với 
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 thoả mãn yêu cầu bài toán.
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